
Oceňovanie dobrovoľníkov Žilinského kraja „SRDCE NA DLANI 2016“ 

Pri príležitosti Medzinárodného dňa dobrovoľníkov usporiadalo Žilinské dobrovoľnícke 

centrum oceňovanie dobrovoľníkov v Žilinskom kraji „SRDCE na DLANI 2016“. 

Slávnostný večer sa konal dňa 7. decembra 2016 o 17.00 hod. v priestoroch Žilinského 

bábkového divadla pod záštitou predsedu Žilinského samosprávneho kraja Juraja Blanára. 

„Srdce na dlani“ je ocenenie Žilinského dobrovoľníckeho centra, ktoré smeruje k  zvýšeniu 

statusu dobrovoľníctva a k jeho rozvoju. Ide o ocenenie jednotlivcov aj kolektívov a ich 

projektov za dobrovoľnícku činnosť, ktorú vykonávajú bez nároku na finančnú odmenu                   

v prospech iných, v rôznych oblastiach spoločenského života, rozvoja komunity, ochrany 

životného prostredia, kultúry, výchovy, vzdelávania a pod. Je to ocenenie tých, ktorí svojim 

konaním prispeli k šíreniu dobra a pozitívnej zmeny v spoločnosti. 

V roku 2016 mohli obyvatelia Žilinského kraja nominovať na ocenenie ľudí, projekty 

a organizácie v siedmych kategóriách. 

V kategórii Horiace srdce získal ocenenie pre dobrovoľníka do 18 rokov, zo Žilinského 

kraja, za výnimočnú a prospešnú činnosť, ktorú vykonával bez nároku na finančnú odmenu 

žiak Spojenej školy v Kysuckom Novom Meste Martin Sládek. 

Martin je mladý dobrovoľník, ktorý sa nebojí meniť a zlepšovať svet okolo seba a svojím 

konaním dokáže získať a zapojiť do zmysluplnej činnosti aj ďalších žiakov.  

Martin Sládek sa v tomto školskom roku svojou dobrovoľníckou činnosťou veľkou mierou 

podieľal na úspešnej implementácii projektu Spojenej školy v Kysuckom Novom Meste 

s názvom „Vzdelávajme a zabávajme sa v Európskej únii“ Hlavnou myšlienkou projektu je 

prebiehajúce predsedníctvo SR v Rade EÚ. Projekt podporilo Ministerstvo zahraničných vecí 

a európskych záležitostí Slovenskej republiky a získal záštitu predsedu Žilinského 

samosprávneho kraja Ing. Juraja Blanára.  

Pod odborným vedením Ing. Milan Valka, riaditeľa Spojenej školy v Kysuckom Novom 

Meste, sa uskutočnili zaujímavé projektové aktivity, vďaka ktorým žiaci krok za krokom  

spoznávali Európsku úniu.  

Martin Sládek sa aktívne nielen zapojil do všetkých projektových aktivít, ale vo svojom 

voľnom čase sa podieľa na zabezpečení ich bezproblémového priebehu. V poobedňajších 

hodinách spolupracoval so žiakmi a učiteľmi, zabezpečoval výzdobu, technickú podporu 

a sám si pripravil zaujímavú prezentáciu, v ktorej prezentoval našu školu i európsky projekt. 

Martin je príkladom a inšpiráciou pre mladých ľudí – žiakov z našej školy i okolia. Bez jeho 

nezištnej pomoci, kreativity, dynamického a aktívneho prístupu by úspešná implementácia 

tohto projektu nebola možná. Ďakujeme Martin! 

 



V kategórií Projekt so srdcom dobrovoľníka t.j. dobrovoľnícky projekt roka, ocenenie pre 

projekt s výrazným zapojením dobrovoľníkov, ktorý bol niečím výnimočný, ktorý priniesol 

pozitívnu zmenu vo svojom okolí, nadchol a inšpiroval ďalších ľudí pre dobrovoľníctvo, bol 

nominovaný projekt Spojenej školy v Kysuckom Novom Meste „Vzdelávajme a zabávajme 

sa v Európskej únii“.  

Okrem toho, že projekt reaguje na veľmi aktuálnu a často diskutovanú tému, ktorou je práve 

prebiehajúce predsedníctvo SR v Rade EÚ, taktiež výrazne prispel k rozšíreniu vedomostí 

mladých ľudí o EÚ.  

Žiaci a učitelia Spojenej školy v Kysuckom Novom Meste zapojili do projektu aj žiakov a 

zástupcov škôl združených v Regionálnom  stredoškolskom parlamente Kysúc a v Krajskom 

stredoškolskom parlamente Žilinského samosprávneho kraja.  

Pretože mladí ľudia sú nositeľ energie a aktivity, ktorá sa prejavuje v ich činnosti, 

prostredníctvom kreatívnych a dynamických podujatí prekračovali hranice jednotlivých krajín 

EÚ a spoznávali ich špecifiká (históriu, bohaté kultúrne dedičstvo, gastronómiu, 

hospodárstvo, významných predstaviteľov s intenciami na EÚ a.i.). Prezentácie poslancov 

európskeho parlamentu Ing. Vladimíra Maňku a Ing. Ivana Štefanca, ako i ďalších 

odborníkov z radov riaditeľov firiem Ing. Milana Jurkyho (Schaeffler Kysuce), Ing. Mariána 

Koprdu (IKT klaster Zaict Žilina), Ing. Ivany Novákovej (ZSSK Bratislava), Ing. Ľudovíta 

Šrenkela, PhD. (Podnikateľské poradenské centrum) a zástupcov univerzít Ing. Michala 

Varmusa, PhD.  upevnili  mladých poslucháčoch v tom, že Európska únia je najlepší projekt, 

aký kedy Európa mala, s výrazným pozitívnym prínosom pre celú spoločnosť. 

Martinovi Sládekovi a ďalším dobrovoľníkom osobne poďakoval aj riaditeľ Spojenej školy 

v Kysuckom Novom Meste Ing. Milan Valek. 

Naše poďakovanie patrí Mgr. Tatiane Petrovičovej, koordinátorke Žilinského 

dobrovoľníckeho centra za zorganizovanie tohto výborného predvianočného podujatia. 

 


